



Ghia GAC-168 nodo concentrador USB 2.0 480 Mbit/s Blanco

Ghia GAC-168, USB 2.0, USB 2.0, 480 Mbit/s, Blanco, 0.5 m, 1 pieza(s)

SKU: GAC-168

Información Técnica

Marca: Ghia

Velocidad de transferencia de datos: 480 Mbit/s

Interfaces de concentradores: USB 2.0

Interfaz de host: USB 2.0 Cantidad de puertos: 4

Aspectos destacados

Especificaciones

Puertos e Interfaces

Interfaz de host: USB 2.0

Interfaces de concentradores: USB 2.0

Cantidad de puertos USB 2.0: 4

Cantidad de puertos: 4

Características

Velocidad de transferencia de datos: 480 Mbit/s

Color del producto: Blanco Longitud de cable: 0.5 m

Conectar y usar (Plug and Play): Si

Empaquetado de datos

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Link: https://mcashop.mx/producto/401368/ghia-gac-168-nodo-concentrador-usb-20-480-mbits-blanco